



В селе Красноселькуп сотрудник Следственного комитета познакомил учащихся с профессией следователя-криминалиста

Заместитель руководителя Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подполковник юстиции В.В. Сысоев провел просветительское занятие с учащимися МОУ "Красноселькупская СОШ "Радуга".

Основная цель встречи с учащимися 8-9 классов заключалась в повышении уровня правовой грамотности молодежи, их профориентационном ориентировании и предупреждении преступлений.

Офицер Следственного комитета познакомил школьников со спецификой работы в органах следствия, привел примеры расследованных уголовных дел на территории района и предупредил ребят о необходимости проявления бдительности и внимательности в Интернете. Виталий Викторович рекомендовал снизить объем размещаемой там личной информации, которая может в последующем попасть в руки злоумышленников.

Заинтересовала старшекласников информация об успешном применении криминалистической техники при раскрытии преступлений прошлых лет.

Обращаясь к учащимся, Виталий Викторович отметил: «В старших классах вы уже начинаете задумываться и понимать чем бы вы хотели бы заниматься в будущем. Возможно, для кого-то наша встреча станет отправной точкой для выбора профессии следователя».

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1734297>